REGISZTRÁCIÓS ADATLAP AZ "IGAZOLT SPORTOLÓ" JOGVISZONYHOZ
a sportról szóló 2004. évi I. törvény 1. § (3) bekezdése szerinti igazoláshoz
Az alábbi formanyomtatvány kitöltésével kijelentem, hogy a Biatorbágyi Sport Club Egyesületnél (a továbbiakban Biatorbágyi SC) sporttevékenységet kívánok folytatni, ezért egyetértek azzal, hogy adataimat az igazolt sportolói nyilvántartásban rögzítsék, és tudomásul veszem, hogy köztem és a Biatorbágyi SC között a mai nappal igazolt sportolói jogviszony jön létre, amelynek fennállása alatt játékjogom használatára a Biatorbágyi SC jogosult. Nyilatkozom, hogy 
· a lent megjelölt sportágban más sportszervezettel nem állok igazolt sportolói jogviszonyban,
· a személyemet (kiskorú gyermek esetén az őt) érintő adatkezelési tájékoztatót megismertem,
· vállalom, hogy képmásomat a sportszervezet részére a nyilvántartásban történő rögzítés céljából átadom;
· a feltüntetett adataim Biatorbágyi SC általi, a természetes személyeknek a személyes adatok védelméről és szabad áramlásáról, valamint az EU2016/679 rendelet (a továbbiakban: GDPR) előírásának megfelelő, a velem való kapcsolatfelvétel és kapcsolattartás céljából történő nyilvántartásba vételéhez és kezeléséhez, valamint e célok érdekében történő használatához hozzájárulok;
· kijelentem, hogy a kezelt adatokat önként adtam meg, továbbá, hogy ezen adatok a valóságnak megfelelnek. Fentieknek megfelelően kifejezetten hozzájárulok ahhoz, hogy a Biatorbágyi SC a megadott adatok alapján a szükséges információk felhasználásával sporteseményeket bonyolítson le vagy azokon való részvételhez szükséges adatokat továbbítsa az illetékes szervezetek részére.  
Tudomással bírok arról, hogy az adatkezelőtől tájékoztatást kérhetek személyes adataim kezeléséről, illetve kérelmezhetem azok helyesbítését, törlését vagy zárolását, visszavonhatom az adatkezeléshez adatott hozzájárulást. Továbbá, hogy az adatkezelőnél tiltakozhatok személyes adataimnak kezelése ellen, az adatkezelő adatvédelmi tisztviselőjéhez, a lakóhelyem vagy tartózkodási helyem szerint illetékes törvényszékhez fordulhatok, valamint panaszt tehetek a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál. 
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